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平成２５年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２５ 年 １２ 月 ４ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２５ 年 １２ 月 ４ 日 １０ 時 ００ 分 

 

１．閉  議 平成 ２５ 年 １２ 月 ４ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．延  会 平成 ２５ 年 １２ 月 ４ 日 １１ 時 ４２ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  欠員  ２ 名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

   欠席議員 なし  
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  田 中  健 介 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  小 幡  一 彰 
教 育 長  清 原     武   会 計管理者  田 井  郁 也    
富田事務所長              
兼農林水産課長  鈴 木    泰   日置川事務所長  前 田  信 生 
総 務 課 長   大 谷  博 美   税 務 課 長  高 田  義 広 
民 生 課 長  三 栖  健 次   生活環境課長  坂 本  規 生 
観 光 課 長  正 木  雅 就   建 設 課 長  笠 中  康 弘 
上下水道課長  山 本  高 生   地籍調査課長  堀 本  栄 一 
農林水産課長  鈴 木    泰   消 防 長  大 谷    実 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹    総務課副課長  泉    芳 明 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 議案第１０２号 専決処分の承認について 
日程第４ 議案第１０３号 専決処分の承認について 
日程第５ 議案第１０４号 専決処分の承認について 
日程第６ 議案第１０５号 専決処分の承認について 
日程第７ 報告第１１号 専決処分の報告について 
日程第８ 議案第１０６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 
日程第９ 議案第１０７号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につい 
             て 
日程第１０ 議案第１０８号 平成２５年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につ 

いて 
日程第１１ 議案第１０９号 平成２５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 
日程第１２ 議案第１１０号 平成２５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 
日程第１３ 報告第１２号 第４５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について  

                                               

１．会議に付した事件   
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  日程第１から日程第１３   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。  

ただいまから白浜町議会平成２５年第４回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。      

       番外  事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名であります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２７日の議会運営委員会でご協議いただ

きましたその結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月１７日までの１４日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１１日、一般質問。第３日を１２月１２日、一般

質問。第２日、第３日の両日の開議時刻はいずれも９時３０分とさせていただきます。第４

日を１２月１３日、第５日を１２月１７日と予定しております。 

一般質問通告の締め切りは１２月６日金曜日午後３時までとしておりますので、ご了承の

ほどよろしくお願い申し上げます。 

第１日目の議事日程はお手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説明に

とどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書等は一覧表のとおりであります。取り扱いについて議

会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しています。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長  

諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

 これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

１２ 番   三 倉  健 嗣    １３ 番   長 野  莊 一  
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（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日から１２月１７日までの１４日間といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 
（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は、本日から１２月１７日までの１４日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日程第３ 議案第１０２号 専決処分の承認について 

日程第４ 議案第１０３号 専決処分の承認について 

日程第５ 議案第１０４号 専決処分の承認について 

日程第６ 議案第１０５号 専決処分の承認について 

日程第７ 報告第１１号 専決処分の報告について 

日程第８ 議案第１０６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第９ 議案第１０７号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につ 

             いて 

日程第１０ 議案第１０８号 平成２５年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につ 

いて 

日程第１１ 議案第１０９号 平成２５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第１２ 議案第１１０号 平成２５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第１３ 報告第１２号 第４５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について  

                                        
○議    長   

日程第３ 議案第１０２号から日程第１３ 報告第１２号までの１１件を一括議題としま

す。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

本日、平成２５年第４回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私共に大変ご

多忙のなか、ご出席を頂きまして誠にありがとうございます。 
上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
本年も残すところ後僅かとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆さまをはじめ、町民

の皆さまから頂きましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 
まず、冒頭に白浜町田野井在住の尾田毅様が、永年にわたる公共の安全と秩序の維持に尽
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力された警察功労により、第２１回危険業務従事者叙勲におきまして瑞宝双光章の栄誉に浴

されました。 
平成２５年秋の叙勲におきまして、白浜町庄川在住の新谷玲子様が、永年にわたる母子寡

婦の福祉の向上と子どもの健全育成に尽力された母子福祉功労により、旭日双光章の栄誉に

浴されました。 
また、白浜町湯崎在住の池尾勉様が、永年にわたる消防予防活動に従事された消防功労に

より、瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 
また、白浜町瀬戸在住の弓場悟様が、保護司として更生保護と犯罪の予防に永年にわたり

尽力された更生保護功労により、瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 
町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、白浜町勢伸展のため一層のご活

躍を祈念いたしますと共に、ご指導を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 
さて、内閣府が１１月に公表した月例経済報告では、国内の景気は輸出が持ち直しに向か

い、各種政策の効果が発現するなかで、家計所得や投資の増加傾向が続き、景気回復の動き

が期待されています。また、来年４月からの消費税率引上げに伴う駆け込み需要も見込まれ

ているところです。政府は、大震災からの復興を加速させ、デフレからの早期脱却と経済再

生の実現に取り組んでおり、経済の好循環の実現に期待をしているところであります。 
政府においては、「防災・減災等に資する国土強靭化基本法案」が１１月２２日の衆議院災

害対策特別委員会において、賛成多数で可決され、１１月２６日に開かれた衆議院本議会に

おいて可決されました。今後は参議院で審議されることになります。 
また「東南海・南海地震に係る地震防災対策の推進に関する特別措置法の一部を改正する法

律」についても衆議院、参議院において全会一致で可決され成立されました。 
近い将来に発生が予測されている「東海・東南海・南海の３連動地震」が懸念されており、

改めて国及び県との連携をより深めながら、災害対策の強化に努めることが急務であると実

感しているところでございます。 
今年の気象状況については、全国的に猛暑となり９月には台風１８号が発生し愛知県豊橋

市付近に上陸しました。和歌山県内においても全市町村に大雨警報が発表され、当町におき

ましては、災害対策本部を設置し被害状況調査を実施致しましたが、この台風１８号による

被害は、白浜地域、日置川地域とも住家、非住家、人的な被害は特に出なかったところであ

ります。 
海外におきましては、１１月８日から９日にかけてフィリピンを襲った超大型台風３０号

により甚大な被害が発生し、フィリピン国内においては死者が４，４６０人に達したと報道

されております。被災地の状況は深刻であり、今なお行方不明者がいる状況であります。各

国から食料支援や医療支援が行われており、一日も早い復旧・復興を心よりお祈り申し上げ

ます。 
去る１２月１日の白浜はまゆう病院新本館竣工式には、大勢の皆さまにご臨席を頂き、ま

た、議員はじめ多くの関係の皆さまのご支援、ご協力を頂きました事をこの場をお借りいた

しまして、改めてお礼申し上げます。また、工事期間中は近隣の皆さまには、大変ご迷惑を

おかけした事を深くお詫びを申し上げます。新本館は、旧本館の約１．５倍の広さとなり、

スタッフが迅速に業務を進められるように、また、効率的に患者様を治療できるよう、快適

な空間の中で治療を進め、よりクオリティの高い医療を提供してまいりたいと考えておりま
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す。１２月２４日から新本館での診療をスタートさせて頂きますが、より一層の努力を重ね、

地域医療の充実に励んでまいりますので、議員皆さまのご指導、ご鞭撻のほどをお願い申し

上げます。 
国際交流につきましては、来年１月１４日から２５日までにかけまして、果川市青少年語

学研修が予定されており、友好都市果川市より高校生１２名がホームステイと語学研修を目

的に来町されます。この事業は、毎年１月に実施しており、今回４回目となります。研修期

間中は、町内の家庭でホームステイをしながら白浜中学校、日置中学校及び田辺高校で語学

研修や生徒との交流、日置川地域においてほんまもん体験、そして京都・大阪で日本の歴史

や文化に触れていただく予定で、現在、各種準備及び調整を行っているところです。町民や

学校関係者の皆さまにご協力を賜り、次代を担う青少年の育成と、果川市だけに留まらず、

日韓の更なる友好関係を構築し、世界と交流するまち白浜の実現のために邁進してまいりた

いと考えてございます。 
白浜町活性化協議会につきましては、昨年の１１月以降、私から「白良浜とその周辺の利

活用について」「旧白浜空港跡地の利活用について」「参加・体験型観光の推進について」の

３つのテーマについて鋭意ご協議を頂き、中間とりまとめを得まして、委員皆さまから枝葉

の部分について具体的なご協議を頂いております。最終的なまとめとしては、年内を目途に

提言を出して頂く予定です。また、「高速道路南進化に伴う活性化について」は、引き続き活

性化協議会の中でご協議をお願いしているところでございます。 
今年で２３回目を迎えました南紀日置川リバーサイドマラソン大会は、去る１１月１０日

に開催され、あいにくの空模様ではありましたが、事故もなく無事に閉幕したところでござ

います。この大会は、旧日置川町当時の平成３年から開催され、今年は約１，３００名の申

し込みを頂きました。本大会では、２００４年のアテネオリンピック女子マラソン日本代表

選手として７位に入賞された坂本直子さんを招待選手としてお迎えし、全国各地から大勢の

方のご参加をいただき、清流日置川の沿道を走りぬける爽快さを楽しんでいただく事ができ

ました。今後も、このすばらしいマラソン大会を全国に発信していきたいと考えております。

また、来年１月には、第８回白浜町駅伝大会が同じく日置川地域で開催しますので、皆さま

のご声援をよろしくお願いいたします。 
学校教育においては、去る１１月２３日に南白浜小学校が、和歌山県花を愛する県民の集

い大会において「第１７回花いっぱいコンクール」の最優秀賞に選ばれました。南白浜小学

校は、児童会を中心に花の苗を種から育て、地域住民に配ったり、駅や公共施設等にプラン

ターを置き地域を花で彩る活動を長年にわたり行ってきました。紀の国わかやま国体の開催

を平成２７年に控え、「県民総参加の国体大会」に向けて、県民運動の一つである花いっぱい

運動に取り組んでいるところでございます。町といたしましても、白浜会場を訪れる多くの

方々のおもてなしとして、競技会場や道路沿い、駅前などを花いっぱいでお出迎えするなど、

歓迎装飾による取り組みを、関係機関・団体等のご協力をいただきながら、進めてまいりた

いと考えております。 
また、紀の国わかやま国体白浜町実行委員会では、本大会及び競技別リハーサル大会の運

営をお手伝いいただくボランティアの募集を開始いたしました。ボランティア活動の内容に

つきましては、選手・観客等の来場者の受付、休憩所におけるドリンクサービス、会場清掃

などの環境美化、駐車場案内などがございます。全国から訪れる人々を温かく心のこもった
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おもてなしでお出迎えし、町ぐるみの国体として白浜会場を盛り上げていくため、多くの皆

さまのご応募をお待ちしておりますので、よろしくお願いいたします。 
年末から年始のイベント等につきましては、白良浜イルミネーション白砂のプロムナード

が、先月１５日から来年の２月２８日まで開催されています。総イルミネーション数１０万

球、白良浜約３００ｍを使用する壮大なイルミネーションで、冬の白良浜に光の宇宙が浮か

び上がり、星座など光のオブジェが幻想的なイルミネーションで彩られております。例年は

１２月１日から開催しておりますが、今年は和歌山デスティネーションキャンペーンプレイ

ベントとして開催するため開催時期を早め、また、来泉者に対するおもてなしとして、多く

のお客さまをお迎えできるよう取り組んでおります。 
今日まで、湯崎漁港の整備と活性化施設の整備、番所山公園の整備、円月島の保全工事、

小中学校の耐震改修や改築、紀の国わかやま国体に向けた施設整備、高速道路に関連する各

種事業などを継続して取組んで参りました。既に完成したものや、今年度で完成予定のもの、

これからも継続的に実施するものなどございますが、議会をはじめ、関係機関の皆さまや住

民の皆さまと協議を重ねながら、今後も引き続き着実に実施して参る所存でございます。 
その他にも課題等がありますが、事業の効率化を図り、職員と共に今後とも全力で取り組

んで参る所存です。 
本年最後の定例会に際し、議員各位の日頃のご尽力に対しまして、改めて深く感謝申し上

げますとともに、一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げる次第でございます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項４件、

専決処分の報告に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項２件、平成２５年度一般会

計及び特別会計補正予算議定３件、第４５期南白浜温泉株式会社経営状況に関する事項１件

であり、必要な議案を提出したところでございます。 
なお、予定議案と致しまして、工事請負契約の一部変更に関する事項２件、富田共有財産

組合委員会委員の選任に関する事項４件、人権擁護委員の推せんに関する事項１件がござい

ます。 
また、平成２５年第３回定例会以降、次の方からご寄付を頂きましたのでご報告し、お礼

に代えさせて頂きます。（敬称略）図書館へ 郵便為替 匿名。寄付 現金 匿名。寄付 現

金 白浜建設業組合。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上

げます。 
議案第１０２号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した物損事故に対す

る損害の賠償について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第１０３号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した人身事故に対す

る損害の賠償について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第１０４号 専決処分の承認につきましては、学校環境整備の作業中に発生した物損

事故に対する損害の賠償について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでござ

います。 
議案第１０５号 専決処分の承認につきましては、水道管の漏水事故により発生した物損

事故に対する損害の賠償について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでござ

います。 
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報告第１１号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に対

する損害の賠償について専決処分したので、これを報告するものでございます。 
議案第１０６号 白浜町税条例の一部を改正する条例につきましては、経済社会の構造の

変化に対応した税制の構築を図るための地方税法及び地方法人特別税等に関する暫定措置法

の一部を改正する法律の施行に伴い、関係規定を改正したいので提案するものでございます。 
議案第１０７号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につきましては、平

成２６年４月からの消費税率の引き上げに伴い、使用料等に関する関係規定を改正したいの

で提案するものでございます。 
議案第１０８号 平成２５年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につきましては、

既定の歳入歳出予算の総額に６，６７６万２千円を追加し、歳入歳出予算総額を１３４億１，

３２７万円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１ 果川市バレーボール交流団来町事業 ２ 障

害者自立支援給付事業 ３ 障害児施設措置事業 ４ 地域生活支援事業 ５ 精神障害者

通院等給付事業 ６ 通院費補助事業 ７ 子ども・子育て支援事業 ８ 保育士等処遇改

善臨時特例事業 ９ ひとり親家庭医療扶助事業 １０ 公益財団法人白浜医療福祉財団補

助事業 １１ 各種検診事業 １２ 焼却炉燃料費 １３ 安居用水路測量委託業務 １４ 

湯崎漁港防潮堤概略設計委託業務 １５ 綱不知漁港機能保全計画作成委託業務 １６ 海

岸保全施設整備事業 １７ 湯崎浜広場管理事業 １８ 白浜町テニスコート整備事業 １

９ 道路照明修繕事業 ２０ 車輌修繕料 ２１ 舟木谷川浚渫事業 ２２ 下水道事業特

別会計繰出金 ２３ 農林水産業施設災害復旧事業 ２４ 公共土木施設災害復旧事業など

の補正でございます。以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
総務費につきましては、果川市バレーボール交流団来町事業 ３３万円 果川市バレーボ

ール交流団が来町され、スポーツを通して、国際交流を図るものでございます。  
民生費につきましては、障害者自立支援給付事業 ３，５６９万円 自立した日常、社会

生活を営むことができるよう、障害福祉サービスに係る給付を行うもので、利用者の増加に

より増額するものでございます。障害児施設措置事業 ７００万円 障害児通所、入所施設

等において、児童に対する保護、訓練等を行うもので、利用者の増加により増額するもので

ございます。地域生活支援事業 △２７３万円 障害者が自立した日常、社会生活を営むこ

とができるよう、地域の特性や利用者の状況に応じ、柔軟な形態による事業を、効果的、効

率的に推進するもので、利用予定者の減少により減額するものでございます。精神障害者通

院等給付事業 ４９万円 精神等医療費の自己負担分について補助するもので、利用者の増

加により増額するものでございます。通院費補助事業 １５万円 身体障害者等の通院に要

する費用の一部を補助するもので、利用者の増加により増額するものでございます。子ども・

子育て支援事業 ５５７万円 子ども・子育て支援新制度の実施に向けて、システムを構築

するものでございます。保育士等処遇改善臨時特例事業 ２９２万円 安心子ども基金を活

用した交付金により、処遇改善計画に基づく、保育士等の処遇改善に取組む私立保育園を支

援するものでございます。ひとり親家庭医療扶助事業 ３９０万円 ひとり親家庭の医療扶

助費等を補助するもので、医療費の増加に伴う扶助費等の増加により増額するものでござい

ます。公益財団法人白浜医療福祉財団補助事業 １，２５６万円 新本館建設借入金の償還

に対する補助と、医療機器整備に対する補助を行うもので、債務負担行為を追加して、一定
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年間補助するものでございます。各種検診事業 ２３０万円 各種検診時の検診車輌に対し、

新たに稼動保証料が生じたため、増額するものでございます。 
衛生費につきましては、焼却炉燃料費 ３９０万円 本年、夏場に海水浴場へ藻などの漂

着物が増加したこと及び、燃料費の高騰により、増額するものでございます。 
農林水産業費につきましては、安居用水路測量委託業務 １９０万円 安居用水路の補修

方法を検討するため、日置川の現況を測量するものでございます。湯崎漁港防潮堤概略設計

委託業務 １７０万円 国庫補助事業採択に向けて、工法等を検討し、防潮堤の概略設計を

行うものでございます。綱不知漁港機能保全計画作成委託業務 △３７０万円 補助金の交

付決定に伴い、減額するものでございます。海岸保全施設整備事業 △３，０００万円 補

助金の交付決定に伴い、減額するものでございます。湯崎浜広場管理事業 ７５９万円 湯

崎浜広場駐車場内に、電気自動車急速充電器を設置するものでございます。 
観光費につきましては、白浜町テニスコート整備事業 ３０１万円 白浜町テニスコート

整備に伴うリーフレットの制作と駐車場整備のための土地鑑定、測量設計を行うものでござ

います。 
土木費につきましては、道路照明修繕事業 ６０万円 馬の一原トンネルの照明灯が、予

想以上に腐食が進んでいることから、増額し事業を進めるものでございます。車輌修繕料  

１３４万円 台風による大雨により、駐車していた車輌が一部水没したため、電気系統、エ

ンジンの修繕を行うものでございます。舟木谷川浚渫事業 １６０万円 土砂が堆積して河

川の氾濫にもつながっていることから、県との協議の結果、残る下流域の浚渫を町の事業と

して行うものです。下水道事業特別会計繰出金 ７００万円 早期の繋ぎ込みを促進するた

めに実施している早期接続補助金について、繋ぎ込みが増加していることから、補助の財源

として繰出すものでございます。 
災害復旧費につきましては、農林水産業施設災害復旧事業 １１５万円 漂着物の処理委

託及び鴨居漁港転落防止柵の復旧を行うものでございます。公共土木施設災害復旧事業  

１１０万円 川原谷川及び町道安宅塩野線の復旧を行うものでございます。 
以上が歳出の主なものでございます。 
歳入につきましては、国庫支出金減額 △７６０万円 県支出金追加 ２，３３７万円 寄

附金追加 １２０万円 繰越金追加 ４，９９６万円 諸収入追加 ７０３万円 町債減額 

△７２０万円。  
以上が歳入でございます。 
債務負担行為につきましては、公益財団法人白浜医療福祉財団白浜はまゆう病院新本館建

設借入金元利償還金補助金 平成２６年度から平成４５年度まで、限度額は７億１，５８３

万円です。公益財団法人白浜医療福祉財団白浜はまゆう病院新本館医療機器整備補助金 平

成２６年度から平成３０年度まで、限度額は５，０００万円です。 
以上を新たに追加するものでございます。 
議案第１０９号 平成２５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定

につきましては、既定の歳入歳出予算額に９８１万３千円を追加して、歳入歳出予算総額を 

３４億４，４６５万１千円と定めました。 
議案第１１０号 平成２５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算額に３００万円を減額して、歳入歳出予算総額を８億６，７
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１０万９千円と定めました。 
報告第１２号 第４５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明を致しますので、ご審議の程宜しくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  建設課長 笠中君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第１０２号 専決処分の承認について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

議案第１０３号 専決処分の承認について、議案書（P.６～１０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第１０４号 専決処分の承認について、議案書（P.１１～１５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第１０５号 専決処分の承認について、議案書（P.１６～２０）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  生活環境課長 坂本君（登壇） 
○番    外（生活環境課長）    

報告第１１号 専決処分の報告について、議案書（P.２１～２５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  税務課長 高田君（登壇） 
○番    外（税務課長）    

議案第１０６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２６～２９）

に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 大谷君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第１０７号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例について、議案書（P. 

３０～３３）に基づき、説明した。 

議案第１０８号 平成２５年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定について、議案書

（P.３４～３６）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 三栖君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第１０９号 平成２５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定

について、議案書（P.３７）に基づき、説明した。 
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○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第１１０号 平成２５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につい

て、議案書（P.３８）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  観光課長 正木君（登壇） 
○番    外（観光課長）    

報告第１２号 第４５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.３９）

に基づき、説明した。 
○議    長   
以上で提案理由の説明が終わりました。 
お諮りします。  
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１１日まで休会にいたしたいと思い

ます。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
従って、本日はこれをもって延会します。 
次回は１２月１１日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 
大変ご苦労さまでした。   

 
議長 南  勝 弥は、 １１ 時 ４２ 分 延会を宣した。 
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